



40 DANA ZA ŽIVOT

39. dan, 31. listopada 2020.

Nakana:

Molimo da molitelji zamijene iscrpljenost i obeshrabrenje radošću nad čudima kojima smo do sada svjedočili i žarom služenja dok nas Bog vodi u pobjedu.

Sveto pismo:

„Zato ćete klicati od radosti, iako se jedan čas – ako to mora biti – budete ožalostili raznim kušnjama, da se vrijednost vase vjere, dragocjenija od propadljivog zlata koje se kuša u vatri pokaže na hvalu, slavu i čast u času kad se objavi Isus Krist.“ (1 Pet 1, 6-7)

Razmatranje:

Prolazeći ulicama pored ljudi čujemo razgovore, razgovore koji lebde iznad realnosti svakodnevice, prepirke, bogohulstva, štire razgovore majke i djeteta ili nas ugodno iznenadi gesta samilosti prema siromasima, kada prolaznik pomogne nepoznatom prolazniku, kada netko pozdravi ili uzvрати osmijeh, kada se poznanik zaustavi i upita kako si... Sve su to razlozi koji nas uvode u promišljanja. Nismo mi zbog toga ni veći ni manji. Ipak, kad god učinimo i najmanju gestu dobrog kroz dobronamjerni osmijeh, kratki blagoslov u srcu, podignemo nešto s poda slučajnom prolazniku ili darujemo novčić mladoj osobi koja svira i pjeva na ulici, u nama Bog gradi

dvoranu radosti i mira u kojoj se i sami odmaramo klonuvši od teškoća i neuspjeha.

Ništa u ovom ljudskom životu ne možemo postići silom ili samouvjerenim nametanjem svojih „ispravnih“ mišljenja. Najveće djelo u našem životu jest dopustiti Bogu da se „posluži“ nama u svojim naumima. Nijedan susret čovjeka i čovjeka nije slučajan. U svakome Bog progovara. Budite prohodna cesta za Božju poruku po kojoj će se rađati novi ljudi nade. Neka vasa radost i svjedočanstvo dolazi iz srca i ima duboki korijen služenja, razumijevanja i ljubavi u vlastitoj obitelji i sredini. Vaše oči neka budu prozori u kojima se vidi patnja, žrtva i ljubav za svakog čovjeka. Neka ne klone vaše srce jer Bog ni u jednom trenutku nije odustao od vas.

Postanite svjesni kako je patnja talionica vaše vjere i dobrote. Samo u toj talionici nastaje prava radost obasjana Božjim Srcem.

Molitva:

Gospodine, oslobodi me od mojih nastojanja i interesa i učini me glasonošom Tvoje poruke života i ljubavi. Prekuj u meni malodušnost i tugu u radost što nebo sa zemljom spaja. Po Kristu Gospodinu našem, amen.

s. M. Ljiljana Grgić